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Z A P I S N I K 
 

 

30. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v torek, 3. 3. 2026 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 

 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: g. Rok Obid, g. David Bašelj, g. Silvo Jeram, g. 

Robert Zorjan, g. Andraž Drešček, g. Domen Uršič,  g. Ivan Mavri, g. Gregor Prezelj, g. Andraž 

Drešček, g. Jure Podobnik, g. Jure Magajne, g. Luka Podobnik 

ODSOTNI: g. Stanko Gosar, g. Stanko Močnik, gdč. Patricija Tušar, ga. Mojca Mavri, ga. Monika 

Hadalin 

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: ga. 

Mojca Gros, ga. Mojca Sedej, ga. Valerija Močnik, ga. Nives Florjančič, ga. Vanja Mavri Zajc, 

Aleš Rojc in ga. Katja Lapanja  

OSTALI PRISOTNI: Tina Močnik – Mestna knjižnica in čitalnica Idrija,  Brigita Šen Kreže – 

direktorica Komunala Idrija d.o.o.  

NOVINARJI: Ivan Seljak – Radio Odmev 

 

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

 

  
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda.  

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 27. redni seji občinskega sveta dne 15. 12. 2025, 

28. korespondenčni seji z rokom glasovanja na četrtek 15. 1. 2026 do 12. ure, 29. 

korespondenčni seji z rokom glasovanja do petka 13. 2. 2026 do 10. ure ter poročilo o 

realizaciji sklepov.  

3. Strateški načrt Mestne knjižnice in čitalnice Idrija – ga. Močnik.  

4. Elaborat o oblikovanju cene storitev odvoza odpadnih nagrobnih sveč.  

5. Komunala Idrija d.o.o. dolgoročna zadolžitev.  

6. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na področju sanitetnih 

prevozov na/z dialize in ostalih sanitetnih prevozov na območju občin Idrija in Cerkno – 1. 

obravnava.  

7. Odlok o Proračunu Občine Cerkno za leto 2026 – 1. obravnava.  

8. Pobude in vprašanja svetnikov.  

 

Seja se je zaradi nesklepčnosti pričela ob 18.15 uri, ko se ji je pridružil Jure Podobnik. 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter prebral 

predlog dnevnega reda. Predlagal je, da se 6. točka dnevnega reda umakne z dnevnega reda. Ostale 

točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo. 

 



Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil spremenjeni dnevni red občinske seje.   

                                                                                           (8 glasov ZA) 

 

Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 27. seji občinskega sveta dne 15. 12. 2025, 

28. korespondenčne seje dne 15. 1. 2026 in 29. korespondenčne seje dne 13. 2. 2026 ter 

poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika 27. redne seje poslan svetnikom v pregled 

in nanj ni bilo pripomb. Prav tako sta bila poslana zapisnika obeh korespondenčnih sej, na katera 

tudi ni bilo pripomb. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 27. redne seje občinskega sveta dne 15. 12. 2025, 28. 

korespondenčne seje z dne 15. 1. 2026 ter 29. korespondenčne seje z dne 13. 2. 2026.  

 

                                                                                                                            (8 glasov ZA) 

Seji se je ob 18.25 pridružil Luka Podobnik in ob 18.40 David Bašelj. 

 

Ad 3.:  Strateški načrt Mestne knjižnice in čitalnice Idrija 

 

Tina Močnik je v nadaljevanju predstavila strateški načrt Mestne knjižice in čitalnice Idrija. 

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki se je s točko 

dnevnega reda seznanil. Odbor ponovno ni bil sklepčen. 

Ivan Mavri je vprašal, če v knjižnici organizirajo tudi kino. 

Tina Močnik je pojasnila, da oni upravljajo s kinom, se pa v celoti financira s strani občine Idrija. 

Župan Gašper Uršič je vprašal, če se je preverila lokacija glede peči. 

Tina Močnik je pojasnila, da je pridobila dve ponudbi, glede lokacije pa je zadevo potrebno 

uskladiti z občino.  

Ivan Mavri je vprašal še glede knjigomata, če je namenjen delavcem ali strankam. 

Tina Močnik je dejal, da si uporabniki lahko sami izposodijo knjigo. Nekateri knjigomati 

omogočajo tudi vračanje, v njihovi knjižnici pa ga bodo imeli samo za izposojo. Gre za hitre 

izposoje, kjer bralec vse naredi sam. 

Ivan Mavri je vprašal kako zadeva deluje. 

Tina Močnik je pojasnila, da gre za hitro izposojo, kjer bralci sami evidentirajo izposojo in ne 

rabijo pomoči knjižničarjev. Je bilo pa potrebno vse knjige ustrezno prelepiti, saj morajo biti 

ustrezno opremljene, da lahko pride do izposoje.  

Župan Gašper Uršič je vprašal, koliko so stale te nalepke. 

Tina Močnik je dejala, da je bil strošek za cca 36.000 nalepk 6.000 €. 

Luka Podobnik je dejal, da pozdravlja, da je knjižnica to uvedla. On je včlanjen v knjižnico v 

Kranju, ki že ima vpeljan podoben sistem izposoje in vračila knjig in zadeva odlično funkcionira.  

Tina Močnik je dejala, da imajo v Kranju sicer drugačen sistem, kar predstavlja tudi bistveno večji 

strošek, se pa tudi knjige bistveno bolj uničijo, zaradi avtomatiziranega sistema vračila. 

Silvo Jeram je vprašal glede postavitve knjižnih hišk po vaseh.  

Tina Močnik je dejala, da oni najbolj poznajo lokalno okolje in bo zato vsaka ideja za postavitev 

dobrodošla.  

Silvo Jeram je dejal, da bi jih bilo smiselno postaviti na avtobusnih postajališčih, ker so tako tudi 

pod streho.  



Tina Močnik je dejala, da nima še ponudb za izdelavo hišk, razen tistih, ki so jih postavili v Idriji. 

Zdi pa se ji smiselno, da jih tukaj izdela nekdo iz lokalnega okolja, ki bi jih potem tudi lahko 

vzdrževal.  

Silvo Jeram je vprašal glede peči, kako se financira. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da se financira iz naše občine (kjer je lokacija). 

Tina Močnik je dejala, da je trenutni strošek plina 5.400 €. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Strateški načrt Mestne knjižnice in čitalnice Idrija.  

 

               (10 glasov ZA) 

 

Ad 4.:  Elaborat o oblikovanju cene storitev odvoza odpadnih nagrobnih sveč 

 

Brigita Šen Kreže je v nadaljevanju predstavila Elaborat o oblikovanju cene storitev odvoza 

odpadnih nagrobnih sveč. 

David Bašelj je podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je elaborat potrdil. 

Ivan Mavri je dejal, da na sejah potrjujejo samo še podražitve oz. višje cene. V elaboratu pa ni bilo 

nič povedanega o vzrokih, namenu in kaj se bo naredilo s temi sredstvi. 

Brigita Šen Kreže je dejala, da so se zvišali stroški dela, goriva, servisi vozil; gre za rast stroškov, 

ki so povezani z izvajanjem same storitve. 

Ivan Mavri je vprašal kaj je s surovino, ki jo prodajo. 

Brigita Šen Kreže je pojasnila, da sveče niso njihova surovina, ampak jih prevzamejo družbe in jih 

potem oni predelajo.  

Silvo Jeram je dejal, da uporabniki ne občutijo povišanja te cene. 

Brigita Šen Kreže je pojasnila, da tega ne bodo plačali občani, vendar to plača proizvajalec. 

Ivan Mavri je vprašal, zakaj potem to potrjuje občinski svet. 

Brigita Šen Kreže je dejala, da tako določa zakonodaja, da mora občinski svet potrditi ceno, ki jo 

bo komunala zaračunavala družbam za ravnanje s svečami.  

Ivan Mavri je dejal, da se na to temo spreminja zakonodaja tudi glede embalaže in ga zanima 

koliko bodo po tem občutili olajšanje.  

Brigita Šen Kreže je dejala, da to zanima tudi njih. Največji problem je, da gre za datum 12. 

avgust, nadalje je Evropa sprejela direktivo, ki ni jasna in bo ministrstvo moralo sprejeti kar nekaj 

podzakonskih aktov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil Elaborat o oblikovanju cene storitev odvoza odpadnih nagrobnih 

sveč. 

                                                                                                                       (10 glasov ZA) 

Seji se je ob 19.00 uri pridružil Gregor Prezelj. 

 

Ad 5.:  Komunala Idrija d.o.o. dolgoročna zadolžitev 

 

Brigita Šen Kreže je v nadaljevanju predstavila predlog zadolžitve podjetja ter predstavila vse 

dosedanje investicije, pri katerih so se zadolžili. 

David Bašelj je podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil predlog 

zadolžitve. 



Župan Gašper Uršič je v imenu Odbora za javne finance, proračun in investicije podal poročilo, ki 

je predlog zadolžitve potrdil. 

Brigita Šen Kreže je v nadaljevanju povedala, da je zbrala stroške popravil vozila, ki ga bodo sedaj 

menjali in znašajo skoraj 55.000 €. 

David Bašelj je dejal, da so ravno te podatke tudi iskali in vidi se, da so stroški res visoki. 

Jure Magajne je vprašal, za koliko bodo lahko prodali stara vozila naprej. 

Brigita Šen Kreže je dejala, da so naredili licitacijo za 20.000 €, pa nima informacije, da bi bilo 

kakršnokoli zanimanje. Povedala je, da so se običajno ta vozila odpeljala proti jugu.  

Luka Podobnik je predlagal, naj se investicije, ki jih je predstavila, objavijo na spletni strani, saj 

občani sprašujejo in na tak način lahko dobijo informacije in je tako tudi slika potem precej 

drugačna. 

Silvo Jeram je dejal, da je smiselna tudi objava v lokalnem časopisu. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil dolgoročno zadolžitev Komunale Idrija d.o.o. 

 

(9 glasov ZA) 

 

Ad 6.:  Odlok o Proračunu Občine Cerkno za leto 2026 – 1. obravnava 

 

Župan Gašper Uršič je v nadaljevanju predstavil glavne investicije, in sicer: Zdravstvena postaja 

Cerkno v vrednosti 3,6 MIO € (gradnja v letu 2026 in 2027); Športni park Cerkno, v vrednosti 

850.000 €; Obvoznica Cerkno, v vrednosti 1.3 MIO €; Poplavna sanacija, kjer je vključena tudi 

Franja, v vrednosti 15 MIO € sredstev v proračunu, vendar realno gledano toliko pogodb ne bo, 

morajo pa imeti projekte v proračunu, da bodo lahko sklepali ustrezne pogodbe; Dogovor za razvoj 

regij, v vrednosti 3,3 MIO € (sredstva se razdelijo na kolesarsko pot Želin – Cerkno); Sprejemni 

center za Franjo, v vrednosti 1.5 MIO €. Nadaljevali bodo tudi z vzpostavitvijo daljinskega nadzora 

na vodovodih. Povedal je tudi, da se glede aglomeracij pripravlja sofinanciranje malih čistilnih 

naprav. V nadaljevanju je podrobno pojasnil še načine izvedbe projektov, financiranje in razpise, 

kjer bi bilo možno črpati sredstva za projekte. Pojasnil je tudi načrt dolgoročnega zadolževanja 

občine v vrednosti 1.7 MIO €. 

Mojca Sedej je v nadaljevanju predstavila splošni del proračuna. 

Aleš Rojc je v nadaljevanju predstavil projekte, ki so umeščeni v popoplavno sanacijo. 

Mojca Gros je v nadaljevanju predstavila projekt: Športni park Cerkno, Zdravstvena postaja 

Cerkno in Vstopni objekt Franja. 

Luka Podobnik je vprašal, če je predviden še kak koncesionar za zobozdravstveno storitev. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da zaenkrat v tej smeri niso razmišljali. 

Gregor Prezelj je vprašal, če so pri športnem parku predvidena tudi dodatna parkirišča. 

Mojca Gros je pojasnila, da novih parkirišč ni predvidenih. 

Robert Zorjan je vprašal glede večnamenske dvorane, ki je predvidena v vstopnem centru Franja 

ter če se jim ne zdi, da je nekoliko majhna.  

Mojca Gros je pojasnila, da zaradi samega terena ni možno umestiti večje dvorane. Tako rešitev je 

potrdil tudi Zavod za varstvo kulturne dediščine.  

Luka Podobnik je vprašal, če je urejen dostop do dvorane. 

Mojca Gros je pojasnila, da je umeščeno dvigalo. 

Robert Zorjan je vprašal glede roka za dokončanje Športnega parka. 

Mojca Gros je pojasnila, da je rok za dokončanje konec junija letošnjega leta.  

Župan Gašper Uršič je v imenu Odbora za javne finance, proračun in investicije podal poročilo, ki 

je predlog proračuna potrdil. Največji pomisleki na odboru so bili zaradi zadolževanja.  



David Bašelj je podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil proračun v 

delu, za katerega je odbor pristojen in predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Jure Podobnik je podal poročilo Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, ki je potrdil proračun v 

delu, za katerega je odbor pristojen in predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki se je s predlogom 

proračuna seznanil. 

David Bašelj je dejal, da so na dveh odborih izpostavili dve zadevi kar se tiče projekta Zdravstvene 

postaje, in sicer, da morajo biti samozavestni in morajo vztrajati pri vsemu kar lahko. Zelo napačno 

se mu je zdelo vprašanje koliko od tega Cerkno rabi. Cerkno rabi vse. Podal je idejo, da se v 

zdravstveni dom umesti še dializni center. Glede športnega parka je dejal, da prihaja v sklepno fazo 

in pri tem pohvalil vse deležnike, ki so se vključili v ta projekt, vključno s športnimi društvi in na ta 

način so zajeli celoto. Vesel je, da se premika tudi obvoznica in avtobusna postaja. Bil je mnenja, da 

se odpirajo res lepe stvari, ki se bodo dokončale v tem letu. 

Silvo Jeram je dejal, da bi bilo dobro, da bi na mizi imeli tudi realizacijo, da bi videli koliko se je 

lansko leto naredilo. Na podlagi tega bi potem lahko ocenili letošnji proračun. Proračun je 

zastavljen optimistično – samo na cestah je od  10 – 15 MIO €, realno pa lahko odštejejo vsaj 

polovico in obstaja bojazen, da se ne bo vsega realiziralo. V občini je veliko posedkov, ki so zajeti v 

popolavno sanacijo, koliko od tega pa lahko realno pričakujejo, da se bo sofinanciralo, pa je 

vprašanje. Sicer se mu zdi prav, da je vse zajeto v proračunu, ne morejo pa te investicije potem  

trajati več let.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da ne bo moglo trajati, ker imajo razpoložljiva sredstva omejen rok 

trajanja. Glede tehničnih rešitev, ki so predvidene za popoplavne sanacije, so res zastavljene na 

maksimum in trajno. Lahko bi projekte zastavili, s kakimi polovičnimi rešitvami in bi jih prej 

sprojektirali, vendar misli, da bi bili v roku parih let spet na istem mestu. Poudaril je še, da je teren, 

kar se tiče geomehanike zelo težaven. 

Silvo Jeram je pohvalil projekt športnega igrišča in zdravstveno postajo v Cerknem ter dejal, da  

vse rabijo, je pa npr. del ceste pri Jesenici še vedno zaprt za tovorni promet. Zadovoljen je, ker so v 

proračun zopet umestili projekt Hvalove meje ter sredstva za vodovod na Bukovem glede 

hidrantnega omrežja. Vprašal je še, za koliko se je v lanskem letu zadolžilo ter opozoril, da je 

potrebno paziti za koliko se bo občina zadolževala, da se ne bo preveč zakreditirala. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je na tem delu ceste projektant že izbran in steči morajo še vsi 

ostali postopki. V lanskem letu se je občina zadolžila za 1,5 MIO €. 

Robert Zorjan je dejal, da je pohvalno za vse projekte, ki so v proračunu ter se dotaknil 

zadolževanja, saj se mu zdi lansko zadolževanje ter dodatno še letošnje v višini 1,7 MIO € 

precejšnje. V tem zadolževanju še ni zdravstvene postaje, kar pomeni, da se bo potrebno zadolžiti 

tudi še za naprej. Zanimala ga je finančna plat oz. kaj to pomeni za občino za naslednje obdobje in 

kako je finančna konstrukcija narejena, da si občina to lahko privošči. Opozoril je, da morajo za 

naprej imeti tekoča sredstva ter sredstva za investicije. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je finančni načrt za investiranje narejen in sicer se je občina v 

lanskem letu zadolžila za 1,5 MIO € (športni park, objekt civilne zaščite, avtobusna postaja) od tega 

je 185.000 € glavnice. Z dodatnim predlaganim zadolževanjem pomeni dodatnih 196.000 €. Na 

letnem nivoju se lahko občina zadolži maksimalno 1.856.000 €. Glede na vse ocenjujejo, da bi 

občina s tema dvema kreditoma lahko financirala tudi zdravstveno postajo. Gre pa za hitre izračune, 

saj točnih številk še nimajo. Poudaril je, da so se lani zadolževali za stvari, ki bi še lahko počakale, 

investicija v zdravstveno postajo pa je investicija v prihodnost in jo bodo vsi potrebovali. Poleg tega 

bodo poizkušali dobiti še dodatne vire financiranja in ena od stvari so kohezijska sredstva, ki bi se 

lahko porazdelila. Iz razvoja DRR regij so dobili 1 MIO € sredstev več, kot je bilo predvidenih v 

dogovoru z ostalimi občinami, ker je Cerkno v prejšnjih letih že izpadlo in tukaj vidi priložnost, da 

se kolesarska pot izpelje – v prihodnosti te priložnosti gotovo ne bo več (iz mehanizma DRR). 

Robert Zorjan je vprašal, če kohezijska sredstva iz zdravstva tukaj niso na voljo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da drugih sredstev trenutno ni na voljo razen NOO-ja.  

Robert Zorjan je dejal, da so simulacijo naredili in kot se vidi bi zdravstveni dom lahko šel skozi. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da lahko. Pojasnil je še del za lekarniško dejavnost. 



Jure Magajne je pohvalil proračun, ki je vsebinsko zelo bogat, sploh zadeva, ki jo najbolj 

potrebujejo, in sicer zdravstveni dom. Na drugi strani ima tudi on bojazen glede kreditov, saj 

izračun na prebivalca pokaže kar konkreten znesek, ki nas uvršča blizu občin z veliko 

zadolženostjo. Zanimalo ga je kakšna je potem strategija za naprej. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je strategija sprejeta do 2030 in ji bodo sledili. Objavljena je tudi 

na spletni strani občine. Sicer pa bo večino proračuna vzela zdravstvena postaja in ne glede na to 

kdo bo naprej župan bo to pobiralo proračun. Sredstva iz poplav se bodo črpala do leta 2029. V 

kolikor se bodo pridobila kaka druga sredstva, bodo pokoristili tudi te. Fokus pa bo ostal na 

projektiranju vrtca, ki pa trenutno ni izvedljiv, zaradi ostalih projektov, ki so zastavljeni. 

Jure Magajne je vprašal še glede ceste pod pivovarno Zajc, kjer se zadeva vleče že zelo dolgo. 

Pohvalil je projekt Hvalove meje, ki je v proračunu, za kar je pripravljen sofinancirati tudi lastnik 

peskokopa (bivši Raspet). Pozabilo se je na cesto proti Hudajužni, na katero je vezanih kar nekaj 

turističnih ponudnikov v Zakojci in zato je predlog, da se proračunska postavka 131315, 

nasipavanje, gredanje, valjanje ceste Zakojca - Vrh Ravni - Jesenica v vrednosti 20.000 € 

prerazporedi v višini 15.000 €  na cesto Zakojca - Hudajužna, prav tako za nasipavanje, gredanje in 

valjanje le te ter sanacija posadka med domačijo Koreninc in hišo Franceta Bevka na tej relaciji. 

5.000€ pa še vedno ostane na postavki Zakojca - Vrh Ravni – Jesenica. Omenjena cesta je bila lani 

v zelo slabem stanju in prosijo, da se uredi v spomladanskem času, ker potem se začne sezona, ko 

gre skozi veliko turistov.  

Župan Gašper Uršič je predlagal, da naj kot svetniška skupina vložijo predlog za drugo branje. 

Jure Magajne je dejal, da kot zelo nujno stvar vidi tudi zadevo, ki je izpadla pri gasilstvu. Prosil je, 

da se doda sredstva za nujno zaščitno opremo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno preveriti, kako je s cesto proti Hudajužni. Glede 

postavke za gasilce je pojasnil, da je znesek res znižan ter navedel znesek koliko je bilo financirano 

po letih (2012 – 169.000 €, 2013 – 117.000 €, 2014 – 247.000 €, 2015 – 491.000 €, 2016 - 271.000 

€, 2017 – 173.000 €, 2018 – 262.000 €, 2019 – 220.000 €, 2020 – 336.000 €, 2021 – 257.000 €, 

2022 – 351.000 €, 2023 – 291.000 €, 2024 – 405.000 € in 2025 – 934.000 €). Vsi zneski so bili 

realizirani na podlagi predlogov gasilske zveze. V zvezah so društva in če v tem ni bilo zajetih 

oblek, ni bila občina tista, ki jih ni planirala. Pogovoril se je tudi z g. Močnikom, da bi en del 

sredstev zagotovili tudi za ta del. Če bi bil drugačen predlog gasilskih društev in gasilske zveze, bi 

občina tak predlog tudi upoštevala. V trinajstih letih je bilo namenjenih 4.5 MIO € in da ni za 

obleke, pa se mu zdi malo čudno. Osebna zaščitna oprema bi morala biti prioriteta v teh predlogih, 

vendar je ni bilo. Za primerjavo bo pridobil še podatke o financiranju iz ostalih občin, ne glede na 

vse pa številke v vlaganja naši občini močno izstopajo. Pozval je svetniške skupine naj podajo svoje 

predloge glede tega. Dejal je še, da so v vseh letih potrdili vse predloge gasilske zveze, razen letos, 

ko so dali drugačna navodila, ki pa niso bila najboljše sprejeta. Vsako leto je bil v proračunu 

zagotovljen nakup vsaj enega vozila in naj pogledajo koliko se jih je v vseh teh letih nabavilo, prav 

tako so v večin urejeni vsi gasilski domovi. 

Domen Uršič je dejal, da bi morala biti zaščitna oprema prioriteta in v vseh letih je bilo tudi 

zagotovljeno, da je. Ker je trenutno ni, se sprašuje ali je to za nazaj držalo. Sicer pa mora biti 

oprema zagotovljena, saj so v povezavi z njo tudi določeni certifikati. Poudari je še, da glede na vsa 

vlaganja, do tega stanja sploh ne bi smelo priti. 

Jure Magajne je dejal, da je želja veliko, ampak ta zadeva se mu zdi zelo pomembna in jo je 

potrebno nekako rešiti in zagotoviti zaščitne obleke. Glede primerjave z ostalimi občinami pa je 

dejal, da je potrebno vedeti, da so geografsko zelo osamljeni in je varnost na prvem mestu. Poleg 

tega se je izkazalo kako pomembno vlogo igrajo pri vseh nesrečah, ki so bile prisotne v vseh teh 

letih in kako hitro so odzivni. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da sploh ne oporeka argumentaciji, bo pa potrebno zadeve postaviti 

na realen nivo. Pridobil bo še podatke ostalih občin.  

Jure Podobnik je dejal, da bo vsa nabavljena oprema čez 10 let zopet stara in se bo cikel spet 

obrnil. Cene grejo povsod navzgor, bo pa vsekakor potrebno rešiti problem z oblekami. Glede na 

investicije v njihovi krajevni skupnosti je vprašal kakšen je rok za dokončanje. 



Župan Gašper Uršič je dejal, da je do leta 2028, bo pa potrebno biti hiter pri izvedbah, da ne 

zmanjka sredstev. 

Jure Podobnik je glede zadolževanja vprašal, če so kakšne rezerve, če kak projekt pade oz. se 

podraži. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da ga za poplavne sanacije ne skrbi. V primeru, da pride do drugačne 

situacije na terenu, kot je podpisana pogodba, pa je potrebno obvestiti in spremeniti dokumentacijo 

ter zadeve uskladiti.  

Jure Podobnik je vprašal, če ni težav z likvidnostjo občine. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je občina še vedno v likvidnostni stiski, saj čakajo še kar nekaj 

sredstev in ko bodo sredstva prišla bo veliko lažje. Je pa občina omejena tudi na začasno 

financiranje, vezano na izplačila in dokler ni sprejet proračun imajo nekoliko zvezane roke.  

Jure Podobnik je vprašal glede odprtih projektov, v kakem zaporedju bodo izvedeni oz. ali se bo z 

zdravstveno postajo čakalo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo razpis za zdravstveno postajo šel ven takoj po sprejetju 

proračuna. Če bo cena znotraj popisa, se bo šlo v izvedbo.  

Ivan Mavri je dejal, da bi cela občina morala imeti neko smer in razvoj. Prepričan je, da je 

najboljša zavarovalna polica za občino dobro zaposlovanje oz. industrija. Občine, ki dajo kaj nase 

podpirajo industrijske cone, investitorje, delovna mesta in dodano vrednost. Pri sredstvih za poplave 

gre za investicije v ceste, ki so v slabšem stanju, kot so bile. Kot občina pa bi radi, da napredujejo, 

da bo neka dodana vrednost in se bodo vračali mladi. Rečeno je bilo, da občina športni park pa res 

potrebuje in ker je od nekje priletel nek denar, se bo to naredilo,  ampak občina rabi športno 

dvorano in meni, da je strategija občine precej vijugasta. 

Župan Gašper Uršič je dejal, denar ni od nikjer priletel in zadeva se je pričela projektirati že precej 

let nazaj. Vsi občani so si po vseh anketah to tudi želeli. Glede na razpise pa bodo uspešni pri 

večinskem črpanju. Kar se tiče strategije razvoja občine, pa je objavljena na spletni strani, kjer je 

pod točko 7 navedeno tudi podjetništvo.  

Ivan Mavri je dejal, da ga zanima izplen in dejstva, kaj se je na terenu zgodilo in kaj je boljše kot 

pred petimi leti. 

Župan Gašper Uršič je dejal, naj odpre google street leta 2020 in naj ga primerja z današnjim, pa 

bo videl razliko. Sicer pa naj poda predlog. 

Ivan Mavri je dejal, da niso zato tukaj, da bi se vsi strinjali. Na odboru za kmetijstvo je bila 

izražena ena zelo pomembna stvar, večletno projektno delo občine bo pripeljalo do situacije, ko bo 

občina za vsaj 10 let pozabila na športno dvorano v Cerknem. Je pa res, da mora biti zdravstvena 

postaja izpeljana.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da ne razume, saj se je tri leta nazaj občinski svet pričel truditi, da so 

pričeli z dokumentacijo za obvoznico, za zdravstveno postajo, za športni park in sedaj, ko so 

pridobili vsa ta sredstva, ne razume izračuna. Potrebno pa bo kreditiranje občine, saj s sredstvi, ki 

jih ima občina, vsega tega ni mogoče izvesti. Sredstva, ki pa jih je občina pridobila za projekte, jih 

ni pridobila v vseh letih obstoja. 

Ivan Mavri je dejal, da bodo morali oni pojasniti občanom zakaj ne bo športne dvorane še tako 

dolgo in prav tako ne vrtca. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so vsi vabljeni v občinske prostore, da si pogledajo zadeve. 

Ivan Mavri je dejal, da morajo planirati za naprej ter iskati rešitve. Dejal je, da predlaga, da se 

sestavi neko telo, ki se bo s tem ukvarjalo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da podpira idejo in naj se javijo in to izpeljejo.  

David Bašelj je dejal, da mu je lani dal telefonsko številko od kolegice, ki dela s startup podjetji ter 

vprašal, če jo je poklical.  

Ivan Mavri je dejal, da je ni poklical. 

David Bašelj je bil mnenja, da se tukaj vse prične in na tak način se pripelje delovna mesta.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da morajo biti tudi svetniki pripravljeni, da pridejo in pokažejo 

možnosti. Realna vrednost športne dvorane pa je od 5 – 7 MIO €. 

David Bašelj je dejal, da je bila dvorana pred leti izrisana, vendar glede na trenutne pogoje to sedaj 

ne gre več skozi.  



Ivan Mavri je dejal, da ni noben modrec, ki bo kar našel rešitev. 

David Bašelj je dejal, da se javi kot član njegovega telesa, ki ga bo sestavil.  

Luka Podobnik je dejal, da je zelo kritičen do tega in bi bilo veliko bolje, da bi sejo imeli že 

novembra lani in bi bila realizacija proračuna na koncu precej višja.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno vedeti, da se planira vsega več. Pogodbe so bile 

podpisane v določeni vrednosti, gradbena dela pa se ponavadi zavlečejo in gre kak del potem v 

naslednje leto. Stvari, na katere je občina imela vpliv, so bile realizirane, npr. Trševka, kjer pa 

občina ni imela vpliva, pa ni bila v takem obsegu, kot bi morala biti.  

Luka Podobnik je dejal, da imajo ostale občine realizacijo po poplavah vsaj 20 % višje od naše, je 

pa tudi res, da imajo vse te občine že sprejete proračune in s tem tudi večje možnosti za izbiro 

izvajalcev. Glede postavke gospodarstva se tudi on strinja, da bi se morala povišati, saj potencial za 

razvoj gospodarstva v Cerknem je. Pregledal je podatke in 23 gospodarstev v občini ustvari 76 MIO 

prihodkov (več kot polovica od tega je ETA) in ne gre za zanemarljiv podatek. Na Cerkljanskem je 

registriranih 278 samostojnih podjetnikov in prav v tem je še veliko potenciala ter mogoče tudi 

kateri od mladih na ta račun ostane doma – iz tega razloga vidi, da so sredstva občine pomembna za 

razvoj gospodarstva. Pozdravil je postavko za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav, saj 

se bo na ta način najceneje za občane in najhitreje za skupno dobro rešil problem z odpadnimi 

vodam. V zvezi s tem je na odboru v prejšnjem mandatu podal pobudo tudi on. Leta 2014 je 

postavka že bila v proračunu, vendar najverjetneje ni bila realizirana. Zanimalo ga je tudi kakšen je 

znesek za odkup dela stavbe za CŠOD.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je za financiranje malih komunalnih čistilnih naprav potrebno 

sprejeti še pravilnik, da lahko izpeljejo razpis. Glede CŠOD stavbe je dejal, da so lani predlagali 

brezplačen prenos celotne stavbe ter upravljanje. Trenutno pa se je pokazala boljša varianta za 

občino in v tem trenutku bi lahko iztržili cca 330.000 €. Strinja se, da je cena nizka in se bodo 

potrudili, da iztržijo čim več. Cena bi veljala ob pogoju, da v stavbi ostanejo dejavnosti ter, da bi se 

v primeru zaprtja CŠOD-ja, prenesla nazaj na občino. Prodajo predlagajo iz razloga, ker potrebujejo 

sredstva za investicije ter iz razloga dolgoročnega upravljanja stavbe. Potekla bo tudi koncesija na 

kurilnici, prav tako bo potrebno pričeti vlagati v stavbo in v kolikor je občina lastnik, je dolžna za 

vse to poskrbeti.  

Luka Podobnik je dejal, da je bila obnova stavbe v letu 2014 in takrat je bila vrednost obnove te 

stavbe 1,6 MIO €. Ko se je takrat obravnavalo pogodbo o brezplačnem prenosu, je bilo s strani 

članic Statutarno pravne komisije izrecno opozorjeno, da je potrebno na to zelo paziti za naprej 

(zlasti glede etažnih zadev). Bil je tudi skeptičen glede zadolževanja občine ter dejal, da ga skrbi na 

dolgi rok, zlasti iz razloga, ker občina nima nekih direktnih lastnih prihodkov in je težko sprejemati 

kredite. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je povprečnina še vedno 20 % pod tistim, kar bi občine morale 

dobiti, da bi lahko pokrivale naloge, ki jih država nalaga.  

Luka Podobnik je dejal, da se npr. postavka za izobraževanje ni povečala.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je stavba od znotraj že potrebna obnove. 

Luka Podobnik je glede krajevne skupnosti Novaki, ki razen masovne sanacije bolnice Franje, 

dejal, da ji drugih sredstev ni namenjenih. Krajevna je že večkrat podala pobudo, da bi se uredile 

zadeve okrog šole, kjer bi uredili neko skupno stičišče.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so uspeli urediti del od Kendalesa dalje, kjer so bili s projektanti 

na delu, da bi nadaljevali projekt. Zadeva se pelje na državnem nivoju in v letu 2026 naj bi imeli 

tehnično rešitev za ta del, občina pa je v to aktivno vpeta. Kar se tiče vodotokov, naj bi šla v 

izvedbo Črna. V lanskem letu je bila narejena tudi kompletna asfaltacija Tuškov grič – Leskovica. 

Misli, da se je tako naredilo kaj nekaj zadev tudi na območju krajevne skupnosti Novaki.  

Luka Podobnik je dejal, da se je zaledje Franje zaključilo in rečeno je bilo, da se bo po tem 

sanirala tudi cesta, ki pa je trenutno še slabša kot prej. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se dela dalje na projektni dokumentaciji in upa, da bodo še na 

kakšnem delu uspešni. Jasno jim je, da če se je uničila cesta, da jo bo potrebno sanirati.  Naprej gre 

tudi načrt poplavne sanacije. 



Luka Podobnik je dejal, da so bili že pred leti krajani deležni fige v žepu, ko je bila narejena 

sanacija Franje, cesta pa ni bila urejena in ni pošteno do lokalnih ljudi, ki so cesto nekoč naredili 

sami s samoprispevkom.   

Župan Gašper Uršič je dejal, da če ne bi naredili sanacije zaledja, bi dve kmetiji odnesel plaz. 

Vprašal je, kaj bi on naredil v primeru, da bi mu nekdo ponudil sredstva, ali bi jih sprejel, ali ne. In 

v tem primeru je občina pokoristila ponujena sredstva države za sanacijo. Omenil je še, da gre dalje 

tudi projekt poplavne varnosti naselja Cerkno ter struge proti Novakom.  

Luka Podobnik je glede sistema zaščite dejal, da je dejstvo, da bo to moralo ostati planirano in 

glede na vse dogodke, ki se zgodijo, so zelo odvisni od tega. Dejstvo je, da če ne bi bilo vsega tega 

prostovoljstva, bi bili veliki problemi, ko se zgodijo razne nesreče.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo morala enkrat tudi država razmisliti o tem, da ni kamion samo 

za 10 let, ampak za več in prav tako oprema. Dejal je tudi, da se zelo strinja, da je vse delo na tem 

področju zelo pohvalno in je za podpirat ter temu nikakor ne osporava.  

Luka Podobnik je vprašal še glede realizacije snemanja sej. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so sredstva v letošnjem proračunu. 

Luka Podobnik je vprašal še kako je s sanacijo barak in dostopnih poti do Franje. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je vmes nekaj zapletlo, in sicer s popisi barak, ki so se delali. 

Znotraj delovne skupine so prišli do dogovora, da bodo dovolili zamenjavo večine barak. Pojavlja 

se problem z garancijami na material, ki je bil poškodovan. Gre pa za 100 % financiranje s strani 

države.  

Luka Podobnik je dal pobudo, da se uredi težave glede parkiranja pri Franji in s tem dostopnostjo 

do hiš, ki so v bližini.  

Mojca Gros je pojasnila, da bodo parkirišča sedaj označena, kar bo boljše. Je pa res, da je bil 

problem tudi zato, ker je bil prej tam lokal, ki ga sedaj ne bo več.  

Luka Podobnik je vprašal, ali se je projekt Franja glede sprejemnega centra usklajeval z muzejem. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je projektiralo že pred tem, kot je bil muzej njihov zavod. Vse 

zadeve pa so bile usklajene z ZVKD-jem, ki so potrdili rešitve.  

Mojca Gros je dejala, da je za ZVKD prioriteta, da se ta objekt ohrani. 

Luka Podobnik je dejal, da gotovo oni tega ne bi odobrili, če bi bilo preveč  odstopanj. Vprašal je 

še glede postavke za brežino Črna. 

Župan Gašper Uršič je dejal, če lahko glede tega kontaktira sodelavca Janeza. 

Robert Zorjan je dal pobudo, da se sredstva za šport nekoliko povečajo. 

Župan Gašper Uršič je pozval vse svetniške skupine naj podajo svoje predloge do drugega branja.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Odlok o Proračunu Občine Cerkno za leto 2026 v prvi 

obravnavi.  

               (7 glasov ZA) 

 

Luka Podobnik je pojasnil zakaj se je vzdržal glasovanja, in sicer iz razloga, ker je skeptičen glede 

zadolževanja in ker se proračun sprejema dokaj pozno. Sicer pa podpira projekt zdravstvene 

postaje, kjer bi bilo dobrodošlo, da bi pridobili še kakšna sredstva.  

 

Ad 7.: Pobude in vprašanja 

  

Jure Magajne je dejal, da se je ponovno zgodilo, da sta bila na odboru za družbene dejavnosti 

prisotna samo predsednik in ena članica ter pozval naj svoje predstavnike opozorijo, da svojo vlogo 

vzamejo resno. Vprašal je še kako je glede zaposlitve direktorja.  

Župan Gašper Uršič je glede direktorja dejal, da bo najverjetneje podpis pogodbe v petek. 



Ivan Mavri je omenil zadnji požar v Novakih, kjer je nastala velik gospodarska škoda ter vprašal, 

če lahko občina kaj naredi glede tega. Vsa pohvala gre gasilskim društvom, ki so pomagali. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da lahko pomagajo na podoben način kot so pri Kendalesu, in sicer s 

promocijo. Glede samih sredstev pa občina ne more pomagati direkt. 

Jure Magajne je predlagal, da se lahko svetniki v ta namen odrečejo sejnini.  

Mojca Sedej je pojasnila, da se lahko odrečejo neto sejnini. Prispevki pa morajo biti plačani. 

Župan Gašper Uršič je predlagal, da o tem glasujejo. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil, da se odrečejo sejnini 30. redne seje. Sredstva se 

namenijo za pomoč pri sanaciji poslopja po požaru v Novakih na naslovu Gorenji Novaki 28.  

 

               (11 glasov ZA) 

 

Luka Podobnik je vprašal, če so se člani odbora za družbene dejavnosti opravičili za sejo.  

Domen Uršič je pojasnil, da sta bila dva opravičena zaradi zdravstvenih zadev. Seja se sklicuje vsaj 

teden vnaprej, da lahko uskladijo termin, ki bo za vse sprejemljiv, kljub temu udeležbe potem ni. 

Ivan Mavri je bil mnenja, da gre za nespoštovanje dela odbora in to bi bilo potrebno po njegovem 

mnenju sankcionirati.  

Silvo Jeram je dejal, da je to zelo neodgovorno, da se ne udeležujejo sej. 

 

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu seje zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 21.30 uri.  

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


